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HUmsa: JlrogpMmuia [ImoTHUKOBaA
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150553/answer/151027




Celtyac moKa HAYEro clejaTh Hellb3sl - HabupauTech CUI U OTObIXalTe. [Tocie poXoeHus Malkiiia
eMy HyXKHO Oyznet coenaTh Y3U nouek. Ecnu pacmupenne YJIC ocTaHeTcs, TO CTaTh Ha y4eT K
IEeTCKOMY YPOJIOTY, H006CIeI0BaThCS OISt BRIICHEHUS IPUYMHEBI PACITHPEHUS BPOXKIEHHbIH
TUOPOHE(PO3, My3bIPHO-MOUYETOYHUKOBHIN PEPIIIOKC, CTPUKTYpPa JI0XaHOYHO-MOYETOUYHUKOBOT'O
CerMeHTa u T.[. B 3aBUCUMOCTH OT IPUYUHL OyaeT BrIOpaHa Ta WM MHas TaKTUKa. YOauu.



